

Comunicat de presă

Data: 7 decembrie 2010

Facultatea de Științe Economice, Universitatea din Oradea în calitate de **coordonator inter-regional**, în **parteneriat** cu: **Universitatea de Vest din Timișoara – Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor** și **Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava – Facultatea de Științe Economice și Administrație Publică**, în cadrul proiectului **„Practica studenților economiști. Parteneriat inter-regional pe piața muncii între universități și mediul de afaceri”**, proiect cofinanțat din **Fondul Social European - „Investește în oameni!”**, Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013; Axa prioritară 2 „Corelarea învățării pe tot parcursul vieții cu piața muncii”; Domeniul major de intervenție 2.1 „Tranziția de la școală la viața activă”, **Contract: POSDRU/90/2.1/S/64150, Valoarea totală a proiectului: 20.941.500 lei, Perioada de implementare: 01.10.2010 – 30.09.2013, Manager de proiect - Prof. univ. dr. Anca DODESCU**, anunță:

Organizarea Conferinței de lansare a proiectului



„Practica studenților economiști. Parteneriat inter-regional pe piața muncii între universități și mediul de afaceri”

Conferința de lansare a proiectului strategic **„Practica studenților economiști. Parteneriat inter-regional pe piața muncii între universități și mediul de afaceri”**, (acronim: **PRACteam**), va avea loc, vineri, **10 decembrie 2010**, începând cu ora **12.00**, în **Aula Magna a Universității din Oradea**.

Obiectivul general al proiectului este dezvoltarea aptitudinilor de muncă ale studenților economiști în perioada stagiilor de pregătire practică și internship, realizate în cadrul unui parteneriat inter-regional pe piața muncii între universități și mediul de afaceri, în vederea îmbunătățirii inserției economiștilor pe piața muncii.

Proiectul se adresează următoarelor **grupuri țintă**:

- 162 (54 titori / an x 3 parteneri) - **titori de practică** – angajați în cadrul organizațiilor gazdă pentru practică cu care se vor încheia acorduri de practică;
- 1620 (180 studenți x 3 parteneri x 3 ani de implementare a proiectului) - **studenți din ciclul I – studii universitare de licență**;
- 810 (90 studenți x 3 parteneri x 3 ani de implementare a proiectului) - **studenți din ciclul II – studii universitare de masterat**.

La Conferința de lansare a proiectului vor participa oficialități locale, Rectorul Universității din Oradea - prof. univ. dr. Cornel Antal, Decanii și membrii echipei de proiect din cele trei facultăți partener: Facultatea de Științe Economice - Universitatea din Oradea, Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor - Universitatea de Vest din Timișoara și Facultatea de Științe Economice și Administrație Publică - Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava și sunt invitați partenerii de practică ai Facultății de Științe Economice a Universității din Oradea, reprezentanții firmelor și instituțiilor publice care sunt interesați să participe la proiect ca organizații-gazdă pentru practica studenților economiști, studenții economiști interesați să candideze la selecția pentru participarea la proiect, mass-media etc.

Pentru informații suplimentare: www.practeam.ro

Contact: contact@practeam.ro



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI ȘI
PROTECȚIEI SOCIALE
AMPOSDRU



Fondul Social European
POS DRU 2007-2013



Instrumente Structurale
2007 – 2013

